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A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.
Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi
pericoloso.
Il produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
Il prodotto oggetto di questo manuale & definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina.
La quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire
un’applicazione ben determinata.
Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-
macchine 0 apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE.
L'installazione finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento
vigenti.
Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della
garanzia.
Tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato
e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola
dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti.
Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione.
Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di
fissaggio.
Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, I'automazione non venga bagnata da getti d'acqua diretti (irrigatori,
idropulitrici, ecc.).
Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di
disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione llI.
Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e
bambini.
Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non
manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza.
Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel
raggio d’azione dell'automazione.
| cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un'adeguata
protezione contro il danneggiamento meccanico.
| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e
trasformatore).
Prima di procedere con I'installazione, verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e che si apra e i
chiuda correttamente.
Il prodotto non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva di porta pedonale, a meno che
I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza.
Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a sequito del movimento della
parte guidata stessa.
Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia
visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve
essere installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico.
Se non gia presente, applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino
al relativo elemento di azionamento.
Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come 10
sblocco manuale, funzionino correttamente.
Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella
Direttiva Macchine 2006/42/CE.
Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere
spiegati all’ utilizzatore finale.



Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica
autorizzato, o comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio.

Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la
realizzazione dell'impianto di automazione.

Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.

Punti di potenziale pericolo per le persone

® Divieto di transito durante la manovra.

@ Pericolo di intrappolamento.

, A Pericolo di intrappolamento mani.

A Pericolo di intrappolamento piedi.
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Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~="Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

Motoriduttore interrato irreversibile per cancelli a battente fino a 3,5 m per anta, con fermo anta in chiusura regolabile.
Motoriduttore interrato irreversibile per cancelli a battente fino a 1,3 m per anta, con fermo anta in chiusura regolabile (Versione Veloce).
Motoriduttore interrato irreversibile con encoder per cancelli a battente fino a 3,5 m per anta, con fermo anta in chiusura regolabile.

Destinazione d'uso

Soluzione a scomparsa ideale per le applicazioni su serramento di tipo residenziale o condominiale
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Descrizione delle parti

1 - Motoriduttore 6 - Leva per I'aggancio dello sblocco
2 - Leva di trasmissione del movimento 7 - Staffa di fissaggio al cancello

3 - Braccio del motoriduttore 8 - Cassa di fondazione

4 - Viite per la regolazione del punto di finecorsa di chiusura 9 - Coperchio

5 - Vite per la regolazione del punto di finecorsa di apertura 10 - Minuteria di fissaggio




Dimensioni

144

200

i{

Limiti di impiego

200

/\ E sempre consigliato installare un'elettroserratura, per garantire un‘affidabile chiusura del cancello.
L'installazione di un'elettroserratura & obbligatoria nel caso di motoriduttori irreversibili e con ante di lunghezza superiore a 2,5 m.

MODELLI FROG-A FROG-AE FROG-AV
Lunghezza anta (m) 3,5 2.5 3.5 2.5 2 - 1.3
Peso anta (kg) *400 *600 800 *400 *600 800 - 300

Dati tecnici

MODELLI FROG-A FROG-AE FROG-AV

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC

Alimentazione motore (V) 230 AC 50/60 Hz 230 AC 50/60 Hz 230 AC 50/60 Hz
Potenza (W) 460 460 300

Corrente assorbita (A) 1,9 1,9 2,5

Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +b5

Coppia (Nm) 320 320 240

Tempo di apertura a 90° (s) 18 18 9

Cicli/ora 11 11

Cicli consecutivi 3 3 -

Termo-protezione motore (°C) 150 150 150

Grado di protezione (IP) 67 67 67

Classe di isolamento | | |

Tipi di cavi e spessori minimi

Lunghezza del cavo (m) fino a 20 da20a30

Alimentazione motore 230 V AC 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 mm2
Microinterruttori di finecorsa *n°x 0,5 mm2 *n°x 0,5 mm2

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo € indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della

lunghezza del cavo.

EL] con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece,
utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN

50267-2-1 (CEl).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei

dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli

assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

| disegni si riferiscono al motoriduttore installato a destra.

Operazioni preliminari

Le operazioni preliminari all’installazione riguardano la posa della cassa di fondazione e il fissaggio dei dispositivi di sblocco. Fare riferimento ai manuali
di installazione di questi prodotti.

Preparazione del motoriduttore

Inserire la vite di regolazione del punto di finecorsa di chiusura nel braccio del motoriduttore.
@ Motoriduttore installato a sinistra
© Motoriduttore installato a destra

Fissaggio del motoriduttore

Aprire manualmente I'anta.
Posizionare il motoriduttore sopra ai perni filettati della cassa e fissarlo.




Lubrificare la leva di trasmissione.

Inserire la leva di trasmissione come indicato nei disegni.
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Svitare la vite di regolazione del punto di finecorsa di chiusura fino al contatto con la leva di trasmissione.

Svitare la vite di regolazione del punto di finecorsa di apertura fino al contatto con la cassa di fondazione.
Stringere il dado per bloccare la posizione della vite.

Determinazione dei punti di finecorsa con finecorsa meccanici
Stringere il dado per bloccare la posizione della vite.

Aprire manualmente I'anta fino al punto desiderato.

L'apertura massima dell'anta & pari a 110°.
Chiudere manualmente I'anta.
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/A Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
Prevedere delle scatole di derivazione IP67 con morsettiere per i collegamenti.

Motoriduttore con Encoder

@ Cavoblu @ Cavo per I'alimentazione
@ Cavo marrone © Cavo dell'Encoder

© Cavo nero

@ Cavo giallo-verde

© Cavo verde

@ Cavo bianco

@ Calza per la messa a terra
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Verificare il corretto senso di rotazione del motoriduttore ed eventualmente invertire il collegamento dei cavi marrone € nero.



Motoriduttore senza Encoder
@ Cavoblu

@ Cavo marrone

© Cavo nero

@ Cavo giallo-verde
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Verificare il corretto senso di rotazione del motoriduttore ed eventualmente invertire il collegamento dei cavi marrone e nero.
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Di seguito, & descritta I'unica operazione diversa rispetto all'installazione standard.
Preparazione del motoriduttore

Inserire la vite di regolazione del punto di finecorsa di chiusura nel braccio del motoriduttore.
@ Motoriduttore installato a sinistra
© Motoriduttore installato a destra
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&= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a
garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’'ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo
delle proprie strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere € sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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Swing-gate operator FA01316-EN
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INSTALLATION MANUAL
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A\ Important safety instructions.
A\ Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, also read the general precautions for users.

Use this product only for its specifically intended use. Any other use is hazardous.

The manufacturer can not be held liable for any damage caused by improper, unreasonable, and erroneous use.

This manual's product is defined by the Machinery Directive 2006/42/CE as partly-completed machinery.
Partly-completed machinery is an assembly that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly
defined application.

Partly-completed machinery is only destined to be incorporated or assembled to other machinery or other partly-completed
machinery or apparatuses to build machinery that is regulated by the Machinery Directive 2006/42/EC.

The final installation must comply with the Machinery Directive 2006/42/EC and the current European reference standards.
The manufacturer declines any liability for using non-original products; which would result in warranty 10ss.

All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full
compliance with current regulations.

Laying of cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated by applicable standards and
laws.

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.

Check that the temperature ranges given and those of the location match.

If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. If necessary, add suitable reinforcements to the
anchoring points.

Make sure that the operator, in the installation place, does not get wet by direct jets of water (sprinklers, water cleaners,
etc.).

Make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation
rules. It should completely cut off the power supply according to category Ill surcharge conditions.

Demarcate properly the entire site to prevent unauthorized personnel to enter; especially children and minors.

In case of manual handling, have one person for every 20 kg that need hoisting; for non manual handling use proper
hoisting equipment in safe conditions.

Use suitable protections to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the
operator.

The electric cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection
against mechanical damage.

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and the transformer).
Before the installation, check that the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and closes correctly.
The product cannot automate any guided part that includes a pedestrian gate, unless the latter can be enabled only when
the pedestrian gate is secured.

Make sure that people cannot be entrapped between the guided and fixed parts, when the guided part is set in motion.
All fixed controls must be clearly visible after installation, in position that the guided part is directly visible, but far away
from moving parts. In the case of a maintained action command, this must be installed at a minimum height of 1.5 m from
the ground and must not be accessible to the public.

If not already present, apply a permanent tag, that describes how to use the manual release mechanism, close to the
mechanism.

Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices, and the manual
release, are working properly.

Before turning over to the final user, check that the system complies with the harmonized standards and the essential
requisites of Machinery Directive 2006/42/CE.

Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to
end users.

Fit, in plain sight, the machine's ID plate when the installation is complete.



If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical
assistance center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk.

Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation
system.

Remember to hand over to the end users all the operating manuals of the products that make up the final machinery.

Main points of danger for people

® Do not transit through during maneuvering.

@ Danger of entrapment.

A Danger of hand entrapment.

@ Danger of foot entrapment.
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Legend

This symbol shows which parts to read carefully.

A\ This symbol shows which parts describe safety issues
&=="This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

Description

Irreversible ground-concealed gearmotor for swing gates up to 3.5 m in length per leaf, with adjustable leaf-closing.
Irreversible ground-concealed gearmotor for swing gates up to 1.3 m in length per leaf, with adjustable leaf-closing (Fast Version).
Irreversible ground-concealed gearmotor for swing gates up to 3.5 m in length per leaf, with adjustable leaf-closing.

Intended use

Ideal below-ground solution for applying to residential and apartment-block gates
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Description of parts

1 - Gearmotor

2 - Movement transmission lever

3 - Gearmotor arm

4 - Screw for adjusting the closing limit-switch point
5 - Screw for adjusting the opening limit-switch point

- Lever for hooking the release unit
- Brace for fastening to gate

- Foundation box

- Cover

0 - Fastening hardware

— O 00 N O®




Dimensions

144

200

200

l¢

Limits to use

A\ Itis always advisable to install an electric lock, to ensure reliable closure of the gate.
The installation of an electric lock is mandatory in the case of irreversible gearmotors and with gate leaves longer than 2.5 m.

MODELS FROG-A FROG-AE FROG-AV
Gate-leaf length (m) 3,5 2.5 2 3.5 25 2 - 1.3
Gate-leaf weight (Kg) *400 *600 800 *400 *600 800 - 300
Technical data
MODELS FROG-A FROG-AE FROG-AV
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC
Motor power supply (V) 230 AC 50/60 Hz 230 AC 50/60 Hz 230 AC 50/60 Hz
Power (W) 460 460 300
Current draw (mA) 1,9 1,9 2,5
Working temperature (°C) -20 = +55 -20 = +55 -20 + 455
Torque (Nm) 320 320 240
Opening time at 90° (s) 18 18 9
Cycles/hour 11 11
Consecutive cycles 3 3 -
Motor thermal protection (°C) 150 150 150
Protection rating (IP) 67 67 67
Insulation class | | |
Cable types and minimum thicknesses
Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Power supply to motor 230 V AC 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2
Micro limit-switches *no. x 0.5 mm2 *1n0. X 0.5 mm2

*no. = see product mounting instructions - Warning: the cable section is merely indicative as it depends on the motor power and cable length.

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that
are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected devices and

according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw and
distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products
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The following illustrations are just examples, as the space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is
installed.

The drawings refer to the right-side gearmotor.
Preliminary operations

The preliminary operations for installation concern the foundation box installation and the release devices fastening. Refer to the installation manuals for
these products.

Setting up the gearmotor

Insert the closing limit-switch point adjustment screw into the gearmotor arm.
@ Gearmotor installed on the left
@ Gearmotor installed on the right

—

Fastening the gearmotor

Manually open the leaf.
Position the gearmotor over the threaded pins of the casing and fasten it.




Lubricate the transmission lever.

Fit the transmission lever as shown in the drawings.

Establishing the travel end points with mechanical limit-switches

Manually open the leaf to the desired point.

L] The leaf maximum opening is 110°.

Unscrew the opening limit-switch point adjustment screw until it touches the foundation box.

Tighten the nut to lock the screw into position.

suonansul eulblQ - "8210u INOYIM pue ‘awn Aue 1e ‘ebueyd Aew [enuew Siyl JO SIUBIW02 8y - ' d'S JANVD © - 6102/80 - NI-9LELOYH [enuey - 8 d
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Loosen the adjusting screw of the closing limit-switch point until it touches the transmission lever.

Tighten the nut to lock the screw into position.

Manually close the gate leaf.
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A\ Before working on the control panel, cut off the mains power supply and remove the batteries, if any.
Provide IP67 junction boxes with terminal blocks for connections.

Gear motor with Encoder

@ Blue cable @ Power supply cable
@ Brown cable © Encoder cable

© Black cable

@ Yellow-green cable

© Green cable

@ White cable

@ Earthing braid

o
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Check the correct direction of rotation of the gearmotor and, if necessary, invert the connection of the brown and black cables.



Gearmotor without Encoder
@ Blue cable

@ Brown cable

© Black cable

@ Yellow-green cable

I (O

Check the correct direction of rotation of the gearmotor and, if necessary, invert the connection of the brown and black cables.

- Original instructions
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The only operation that is different from the standard installation is described below.
Setting up the gearmotor

Insert the closing limit-switch point adjustment screw into the gearmotor arm.
@ Gearmotor installed on the left
© Gearmotor installed on the right
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&==" CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 regulation
standard to ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the
fundamentals of our operating and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

<3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from other waste for recycling.
Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

&3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these (aluminium, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household waste. They can be recycled
by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre desting qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a
considérer comme dangereuse.
Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables.
Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une
quasi-machine.
La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul
une application définie.
Les quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres
quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/
CE.
L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence.
Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I'annulation
de la garantie.
Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur.
La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux
normes et lois en vigueur.
S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme.
Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux
points de fixation.
Veiller a ce que I'automatisme ne soit pas mouillé par des jets d'eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu de
montage.
Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire
spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Il.
Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'accés aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants.
En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des
instruments aptes a assurer le levage sécurise.
Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de
I'automatisme.
Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés pour assurer une protection
adéquate contre les dommages mécaniques.
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et
transformateur).
Avant de procéder a l'installation, vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement.
Le produit peut étre utilisé pour automatiser une partie guidée intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon
en position de sécurite.
S'assurer que I'actionnement de la partie guidée ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour.
Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie guidée
soit directement visible mais a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur
minimum d’1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public.
A défaut d'étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme de déblocage manuel et la positionner
pres de I'élément d'actionnement.
S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage
manuel, fonctionnent correctement.
Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles de la
Directive Machines 2006/42/CE.
Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'il faudra
|ui expliquer.
Au terme de I'installation, appliquer la plaque d'identification de la machine dans une position bien en vue.



Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service
d'assistance technique agréé, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque.

Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme.

Il est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine.

Points potentiellement dangereux pour les personnes

® Passage interdit durant la manceuvre.

@ Danger de coincement.

A Danger de coincement des mains.

@ Danger de coincement des pieds.

- Instructions originales
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Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

&==" (e symbole indique ce qui doit &tre communiqué 2 I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

Motoréducteur irréversible enterré pour portails battants jusqu'a 3,5 m par vantail, avec butée réglable du vantail en fermeture.

Motoréducteur irréversible enterré pour portails battants jusqu'a 1,3 m par vantail, avec butée réglable du vantail en fermeture (version rapide).
Motoréducteur irréversible enterré avec encodeur pour portails battants jusqu'a 3,5 m par vantail, avec butée réglable du vantail en fermeture.
Utilisation prévue

Solution enterrée idéale pour les applications sur des portails a usage résidentiel ou collectif

Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Description des parties

1 - Motoréducteur 6 - Levier pour la fixation du dispositif de déblocage
2 - Levier de transmission du mouvement 7 - Etrier de fixation au portail

3 - Bras du motoréducteur 8 - Caisse de fondation

4 - Viis de réglage du point de fin de course de fermeture 9 - Couvercle

5 - Vis de réglage du point de fin de course d’ouverture 10 - Eléments de fixation




Dimensions

144

200
200

l¢

Limites d'utilisation

A\ |l est toujours recommandé d'installer une serrure électrique pour assurer une fermeture fiable du portail.
L'installation d'une serrure électrique est obligatoire en cas de motoréducteurs irréversibles a vantaux de plus de 2,5 m de long.

- Instructions originales

MODELES FROG-A FROG-AE FROG-AV
Longueur vantail (m) 3,5 2.5 2 - 3.5 25 2 - 1.3
Poids vantail (kg) *400 *600 800 - *400 *600 800 - 300
Données techniques
MODELES FROG-A FROG-AE FROG-AV
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 230 AC 230 AC
Alimentation moteur (V) 230 AC 50/60 Hz 230 AC 50/60 Hz 230 AC 50/60 Hz
Puissance (W) 460 460 300
Courant absorbé (A) 1,9 1,9 2,5
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 - +55 -20 + +55
Couple (Nm) 320 320 240
Temps d’ouverture a 90° (s) 18 18 9
Cycles/heure 11 11 -
Cycles consécutifs 3 3 -
Thermo-protection moteur (°C) 150 150 150
Degré de protection (IP) 67 67 67

Classe d'isolation | | |

Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du cable (m) jusqu’a 20 de 20a30
Alimentation moteur 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Micro-interrupteurs de fin de course *n°x 0,5 mm2 *n°x 0,5 mm2

*n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et
de la longueur du cable.

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur,
utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables
FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des céables en fonction de I'absorption effective
des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des
absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.
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Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de
la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins se référent au motoréducteur installé a droite.

Opérations préliminaires

Les opérations préalables a I'installation concernent la pose du caisson de fondation et la fixation des dispositifs de déverrouillage. Consulter les
manuels d'installation de ces produits.

Préparation du motoréducteur

Insérer la vis de réglage du point de fin de course de fermeture dans le bras du motoréducteur.
@ Motoréducteur installé & gauche
© Motoréducteur installé & droite

—

Fixation du motoréducteur

Ouvrir manuellement le vantail.
Positionner le motoréducteur sur les goujons filetés du caisson et le fixer.




Lubrifier le levier de transmission.

Installer le levier de transmission comme indiqué sur les dessins.
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Dévisser la vis de réglage du point de fin de course de fermeture jusqu'au contact avec le caisson de fondation.

Serrer I'écrou pour blogquer la position de la vis.
Dévisser la vis de réglage du point de fin de course de fermeture jusqu'au contact avec le levier de transmission.

Définition des points de fin de course avec butées de fin de course mécaniques
Serrer I'écrou pour bloquer la position de la vis.

Ouvrir manuellement le vantail jusqu'a la position souhaitée.

L'ouverture maximale du vantail est de 110°.
Fermer manuellement le vantail.
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A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Prévoir des boitiers de dérivation IP67 avec borniers de connexion.

Motoréducteur avec Encodeur

@ Céble bleu @ Cable d'alimentation
@ Céble marron © Céble de I'encodeur
© Céble noir

@ Céble jaune-vert

© Cable vert

@ Cable blanc

@ Gaine pour la mise a la terre
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Controler le sens de rotation correct du motoréducteur et inverser le cas échéant le raccordement des cables marron et noir.



Motoréducteur sans encodeur
@ Céble bleu

@ Céble marron

© Céble nair

@ Cable jaune-vert

I (O

Controler le sens de rotation correct du motoréducteur et inverser le cas échéant le raccordement des cables marron et noir.
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La seule opération différente par rapport a I'installation standard est décrite ci-apres.
Préparation du motoréducteur

Insérer la vis de réglage du point de fin de course de fermeture dans le bras du motoréducteur.
@ Motoréducteur installé & gauche
© Motoréducteur installé & droite
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&=="CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNIEN 1SO 14001 qui garantit le respect
et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiere d'élimination :
&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement
a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommande de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides.
Ils peuvent &tre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorises.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

I faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et & les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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- OpuruHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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A\ BaKHble UHCTPYKLMN 10 TEXHUKE 0E30NacHOCTH.
A\ CTporo cnegyite BCEM UHCTPYKLMSM 10 6630MACHOCTH, MOCKO/bKY HENPABUbHBINA MOHTaX MOXET MPUBECTYU K CEPbE3HBIM
YBEYbSIM.

A\ [lpexge Yyem npofoOMKNT, BHUMATENLHO NPOYUTANTE 00LLYME NPESYNPEXAEHNS AN1Sl N0Nb30BaTESIS.
970 M3nenne 0MKHO MCTOb30BATLCS UCKMKOYUTENBHO MO HA3HAYEHMH0. VICNonb30BaHIE He N0 HA3HAYeHNIO CHUTAETCS ONacHbIM.
[POM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 32 YLLEPE B PE3y/bTaTe HEMpaBWbHOMO, OLIMGOYHOIO U HEBPEXHOO CMOb30BAHMA
n3nenus.
[POZYKLMS, ONMUCAHHAS B 3TOM PYKOBOJCTBE, OTHOCUTCS K KATETOPIM «4aCTUYHO 3aBEPLLEHHON MaLLMHbI W MEXaH3Ma», COrMacHo
LMPEeKTMBE 0 0e30MacHOCTI MaLLnH 1 06opyaosans 2006/42/CE.
107 «4aCTNYHO 3aBEPLLIEHHOIA MALLIMHOM WK MEXaHU3MOM» MOHIMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMEKTYOLLMX, COCTABNSOLMX YACTUYHO
3ABEPLLEHHYIO MALLIMHY A MEXAHIU3M, KOTOPbIE MO OTAEbHOCTY HE MOTYT ObiTb CMOMb30BAHBI M0 HA3HAYEHNIO.
YaCcTM4YHO 3aBEpLUEHHbIE MALLIHBI MPEAHA3HAYEHbI UCKIOYUTENBHO 19 BCTPOBHHOTO MOHTAXA WA MHTETpaLN B APYriie MaLUHbI UK
YaCTUYHO 3aBEPLLEHHBIE MALLIMHbI 11 MEXaHWU3Mbl [N CO3/aHIS MALLUHBI, COOTBETCTBYHOLLEN TPEOOBaHMAM [UPEKTIBLI 0 6830MaCHOCTH
MaLLnH 11 06opynoBaHus 2006/42/CE.
COopKa [I0MKHA BbINOMHATHCS COrMacHo [upekTuse 0 6e30MacHOCTH MLk 1 060pyaoBaHusa 2006/42/CE 1 cOOTBETCTBYHOLLMM
eBPOMNEVCKIM CTaHAapTam.
[POM3BOANTENb OTKA3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTY 32 UCTMOMb30BAHIE U3 CTOPOHHIX NPONU3BOANUTENEN; 3TO TAKXKE BIEYET 3a
C000M aHHYMMPOBAHME rapaHTui,
Bce onucanHble B 3TOM PYKOBOACTBE OnepaLiv JOMKHbI BbIMOMHATHCS UCKIHOYATENBHO KBANMMULIMPOBAHHBIM 1 OMbITHBIM NEPCOHANOM
W B NOSIHOM COOTBETCTBUN C AIEACTBYIOLLIM 3aKOHOAATENECTBOM.
MoHTax, NpoKnaaKa Kaoenei, aNeKTPUYECKue NOAKIUYEHNS U HaNnaaKa CUCTEMbI JOMIKHbI BbIMOMHATHCS B COOTBETCTBUMN C
YCTaHOB/EHHBIMM MPABUAaMI, Mepamm 6e30MacHOCTM 1 COOTBETCTBYIOLLMI NPOLIEAYPAMM SKCTIyaTaLym.
YbeauTech B OTCYTCTBIAM HAMPSHKEHNS NEPes, KK/bIM 3TarnoM MOHTAXHbIX paboT.
YbeauTech B TOM, YTO YKa3aHHbI AnanasoH Temnepatyp COOTBETCTBYET TEMMEPATYPE OKPYXKaIOLLE! CPe/bl B MECTE YCTaHOBKN.
[pn HEOOXOAMMOCTM YCUNBTE KPEMEXHbIE COEAUHEHUS OMONHUTENbHBIMIA AeTanamMu. i HE0OXOAUMOCTY YCUNBTE KPENeXHble
COEIVHEHWS I0NONHUTENbHBIMI JETANAMY.
YbeauTech B TOM, YTOObI B MECTE YCTAHOBKM aBTOMATUKIA HA HEe He nonagani CTpyu Bofbl (13 YCTPOMCTB ANS NONMBA rasoHa,
MUHIMOEK W T. [L.).
[PV NOAKIKOYEHAN K CETI 3NIEKTPONUTAHNS HEOOX0AMMO NPEAYCMOTPETb aBTOMATYECKMA BCENONSPHBIA BbIKNIOYATEb,
00€eCneuMBIOLLVIA 3auTy 0T nepeHanpshkerus lll crenexu.
OrpaguTe BECh Y4acTOK paboThbl aBTOMATUKIA 111 NPEOTBPALLEHUS OCTYNA Ha HETO NOCTOPOHHIX, B YACTHOCTI HECOBEPLLEHHONETHIX
N feTel.
B cnyyae nepemeLLigHis Bpy4HYHo Ha Kaaoro Yenosexa OMmKHO NpuxoaunTees He 6onee 20 Kr. B apyrix cnyyasx nepemeLieHms
CIeflyeT 1CnoNb30BaTh COOTBETCTBYHOLLIME MEXaHIU3MbI 19 6E30MacHOr0 Nogbema.
PexoMeHfyeTcs CTob30BaTh HAEXaLLNe CPEACTBA 3aLLNThI BO M30EXaHe BOSHUKHOBEHMS ONacHOCTI MEXaHNYECKOro
MOBPEX/EHNS, CBA3AHHOW C NPUCYTCTBIEM JIHOAEN B 30HE PaboThl YCTPONCTBA.
ANEKTPIUYECKIME Kabenn OMKHbI ObITb MPONIOXEHDI B CIELaibHbIX TPYOOMPOBOAAX, KaHanax 1 Yepes canbHUKIA, 4To0bl 06eCneumnTh
HAZNEXALLYIO 3aLLUTY OT MEXaHUYECKIX NOBPEXIEHMIA.
ANEKTPIUYECKIME KAOEMN HEe JOMKHbI COMpUKacaTbea ¢ AeTanamin, KOTopble MOTYT HarpeBaTbCs BO BPEMs KChnyatauum (Hanpuvep,
MOTOPOM 11 TPAHCHOPMATOPOM).
[pexae Yem NpoJoKaTh YCTaHOBKY, YOEAMTECH B TOM, UTO [IBVKYLLMECS KOMMOHEHTHI 000PYA0BAHIS HAXOOATCS B HAZ/EXaLLeM
MEXaHUYECKOM COCTOSHIN, OTKPBIBAKTCS 11 3aKPbIBAKOTCS MPABUATIBHO.
/13nenne He MOXET MCM0b30BATHCA C NOABUXKHBIM OrpaX/aeHINEM, 000PYA0BAHHBIM MELLEXONHON KANUTKOM, 33 UCKIOYEHeM
CATYaLWN, KOTJia ABUXEHIE OrPaeHIst BOSMOXHO TOMbKO NPy 6E30MacHOM NOSOMXEHNN KAIATKN.
Ybeautech B HEBO3MOXXHOCTY 3aCTPEBAHIS MEXY MOABUXHBIM OrPaXIEHIEM U OKPYXKAOLLMMIA (DAKCUPOBAHHBIMU YacTaMU B
PE3YNbTaTe IBIKEHNS OrPXKIEHNS.
Bce (hkeupoBaHHble YCTPONCTBA YNpaB/eHst JOMKHbI ObITb XOPOLLIO BIAAHbI MOCAE YCTAHOBKIA 11 HAXOAUTCS B TAKOM MOMIOXEHIAM, YTOObI
naHesb ynpasMeHis Obina B NpsiMOA BIAZMMOCTH, OIHAKO B JOCTATOYHOM OTZaNeHInn OT BVKYLLMXCS KOMMOHEHTOB. ECAM YCTPOMCTBO
yMpaBfeHns paboTaeT B pexume «[1pucyTcTBiIe 0nepaTopa», OHO JOMKHO ObiTb YCTAHOBIEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3emMn 1
ObITb HEAIOCTYMHO /11 MOCTOPOHHMX.
ECnu 370 eLiie He CAeNaHo, NPUKPENUTE NOCTOSHHYIO TabNMYKY, ONUCHIBAIOLLYO CMIOCO6 UCMONb30BaHIS MeXaHI3Ma Py4HON
PA30/I0KMPOBKIA, PSILLOM C COOTBETCTBYIOLLIM 37IEMEHTOM aBTOMATUKM.
YbeauTech B TOM, YTO aBTOMATIIKA MPABUNBHO OTPEryINPOBaHA W YTO 3aLLMUTHbIE 11 NPEAOXPAHUTENbHBIE YCTPOMCTBA, A TAKXKe PyyHas
Pa30610KIMPOBKA, PAbOTAKT HAAMIEXALLM 00Pa3OM.



[epen 0CTaBKOW N0b30BATEN NPOBEPLTE COOTBETCTBINE CUCTEMbI FAPMOHI3MPOBAHHbIM CTAHAAPTaM 11 OCHOBHBIM TPEOOBAHNSM
JInpexTBbl 0 6€30MacHOCTM MaLLnH 1 o6opyaosaHns 2006/42/CE.

(0 BCEX 0CTATOYHBIX PUCKAX HEOOXOZMMO Npeaynpexaars NocpeacTBOM CrieLyanbHbiX CUMBOMOB, PACTIONOXIB VX HA BIAHOM MECTE, 1
JI0X0[41BO 0OBSACHUTH WX KOHEYHOMY M0/b30BATEN0 000PYI0BAHNS.

10 3aBEPLLEHIM YCTAHOBKM NPUKPENUTE K 060PYA0BAHIK NACMOPTHYHO TABMMYKY HA BIIHOM MECTE.

Bo n3bexaHue pucka 3ameHa noBpexaeHHoro Kabens ninTaHns [0/MKHa BbINOMHATLCS NPEACTaBIUTENEM U3TOTOBUTENS,
ABTOPU30BAHHOW CY)KO0W TEXHNYECKON MOAAEPXKKIA UK KBATM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHASIOM.

XpaHuTe VHCTPYKLMIO B Marke ¢ TeXHUYECKOW JOKYMEHTALMEN BMECTE C MHCTPYKLMSMI MO MOHTAXY ApYriX YCTPONCTB,
MCMOMb30BAHHBIX 419 CO3[aHUs 3TOM aBTOMATYECKOU CUCTEMDI.

PekomeHyeTcs nepeaarb KOHEYHOMY MOJb30BATENIO BCE MHCTPYKLMM MO 3KCyaTaumn U3AENni, 3 KOTOPbIX COCTOUT
KOHeYHast MallnHa.

MecrTa, SBnAI0LMEcs NOTEeHLUaNbHLIM UCTOYHNKOM OMAacHOCTU ANS Jioaei

® Mpoxof, BO Bpemst paboThl aBBTOMATUYECKOW CUCTEMbI 3aMpPELLIEH.

@ OnacHoCTb TPABMIPOBAHNA

A OnacHoOCTb 3aTArMBaHNS PyK.

A OnacHoCTb TPaBMUPOBAHUA HOT.

- OprruHanbHbIX UHCTPYKLMIA
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YcnoBHble 0603Ha4YeHUS

9TOT cMMBON 0603HAYAET paszen, TPe6YHLLMIA 0C060r0 BHUMAHNS.

/A 370T CUMBON 0603HAYAET pa3en, CBSI3aHHbII C BONPOCaMM 6e30MacHoCTM.

W~=" 3707 cUMBON 0603HaYAET Pa3fieN, NPeaAHA3HAYEHHbIA AN 03HAKOMIIEHNS! KOHEYHOO NONb30BaTeNs.
Bce pasmepbl NpuBeLeHbI B MM, ECIN HE YKA3aHO MHOe.

OnuncaHue

MoA3eMHbli CaMOBNOKMPYIOLLMIACS NPUBOZ, C PErynnpYeMbIM YTIOPOM MpH 3aKPbIBaHIM fi/1st PaCNalLHbIX BOPOT CO CTBOPKaMU [IMHOIA 10 3,5 M.
MoA3eMHbIi CaMOGNOKUPYHOLLIAICS MPUBOJ, C PETYAMPYEMbIM YNIOPOM NPU 3aKPbIBAHWIA N1 pacraLliHbiX BOPOT CO CTBOPKAMI AfMHOA 0 1,3 M (CKOPOCTHAs Bepcus).
Mo3eMHbIit CaMoONOKUPYIOLLMICA MPUBOA C 3HKOZEPOM 1 PErymiApyeMbIM YropoM Mpy 3aKpbiBaHY s pacialliHbIX BOPOT CO CTBOPKAMM ANMHOM 10 3,5 M.

HasHayeHue

BblIByKHash KOHCTPYKLMS, UAeanbHO MOAXOAsLAs A1S1 YCTAHOBKM B YACTHBIX XMIbIX OMaX MW XMIbIX KOMMIEKCaX.
3anpeLLeHo 1CMoNb30BaTh YCTPONCTBO He N0 HA3HAYEHWIO 1 YCTaHABNNBATb €70 METOAAMM, He ONMUCAHHBIMU B 3TOM MHCTPYKLIMAN.

OnncaHne KOMNOHEHTOB

1 - lpusog 6 - Pbiyar mexaHu3ma pas6oKMpoBKy
2 - Pblvar nepenaumn 7 - KpOHLLTENH KPEMneHMs K BOPOTam
3 - Pbivar npueoga 8 - MOHTaXHbI Koprnyc

4 - BUHT s perynupoBKX KOHEYHO! TOYKM 3aKPbIBAHNS! 9 - Kpbllka

5 - BUHT 415 perynupoBKi KOHEYHOM TOYKW OTKPbIBAHMS 10 - KpenexHble aetanu
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OrpaHunyeHusi No NPUMeHEHNI0

A [ins obecneyernst HALEXXHOCT 3aKPbIBaHIS BOPOT PEKOMEHYETCS YCTAHOBUTD 3M1EKTPO3AMOK.
YCTaHOBKa 3M1EKTPO3aMKa SIBNAETCSH 0093aTeNbHON B Cyyae 1CMoNb30BaHNs CaMOGOKMPYIOLLErOCs MPUBOAA U MY LUMPUHE CTBOPOK Gonee 2,5 M.

MOJENN FROG-A FROG-AE FROG-AV
[LInpuna cTBOpKM (M) 3,5 2.5 2 - 3.5 25 2 - 1.3
Macca CTBOpKM (Kr) *400 *600 800 - *400 *600 800 = 300

TeXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKI

MOZENN FROG-A FROG-AE FROG-AV
HanpsbkeHie nutanns (B, 50/60 M) ~230 ~230 ~230
INeKTPoNUTaHNe NpuBoAA ~230 (50/60 I) ~230 (50/60 Iy ~230 (50/60 )
MotwHocTb (BT) 460 460 300
MoTpebnsiemblin ToK (A) 1,9 1,9 2,5
[nanasoH pabouux Temnepatyp (°C) -20 = +55 -20 + +b5 -20 + 455
KpyTawmin MoMeHT (H-m) 320 320 240
Bpems oTkpbiBaHns Ha 90° (C) 18 18 9
Lnknos/yac 11 11 -
MocnenoBaTenbHble LKbI 3 3 -
Tepmosalumta auratens (°C) 150 150 150
Knacc 3aumtbi (IP) 67 67 67

Knacc naonsm | | |

Tun 1 MUHUManbHOE ceYeHue Kaobenen

LnuHa kabens (m) Lo 20 ot 20 po 30
InekTponutaHue agurartens, ~230 B 3G x 1,5 mMm2 3G x 2,5 Mm2
KOHLIEBbIE MUKPOBBIKITHOYATENN *n°x 0,5 MmM2 *n°x 0,5 Mm2

*N° = CM. MHCTPYKLIMIO MO MOHTAXY NPOAYKLMK - BHUMAHWE: yKa3aHHOe CeyeHne Kabensi HOCUT OPUEHTUPOBOYHDII XapakTep W 3aBUCUT OT MOLLHOCTY MOTOPa U INHbI
Kabens.

Mpu HanpspkeHum 230 B v npuMeHeHUM BHe NOMeELLEHI A Heo6XxoanuMo ucnonb3osatb kabenn Tuna HOSRN-F, cooTeeTcTBytowwme 60245 IEC 57 (IEC); B nomeLeHnsx
cneayer ucnonb3osatb kabenu Tuna HOSVV-F, cooteetcTaytowme 60227 IEC 53 (IEC). [inst aneKTponuTaHus YCTPOICTB HanpshkeHneM A0 48 B MOXHO 1Cnonb30BaTh Kabenb
FROR 20-22 I, cootBetcTaytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

Ecnv anvHa kabens 0TANYaeTes 0T NPUBEAEHHON B TABNNLIE, ET0 CEYEHNE OMPEAENAETCS HA OCHOBAHWM PeaIbHOr0 NOTPe6NeHIst TOKa NOAKIOYEHHBIMI YCTPOACTBAMM 1
B COOTBETCTBUMN C YKa3aHusMN, copepxalummucs B Hopmatuee CEl EN 60204-1.

[Ins nocnenoBaTeNbHbIX NOAKMIOYEHNIA, MPeLyCMaTPUBAIOLLMX GONbLLYI0 HArPY3KY Ha TOT XK Y4acToK LIEMi, 3Ha4eHus B TABNNLE JOMKHbI GbITb NEPECMOTPEHbI C YYETOM
peasbHbIX NokasaTeneit NoTPEGReHms v hakTUYECKNX PACCTOAHMIA. Mpy NOAKIIOYEHIM YCTPOICTB, HE PacCMaTPUBAEMbIX B JAHHOIA MHCTPYKLUM, CTIEAYET PYKOBOACTBOBATHCS
TEXHUYECKON IOKYMEHTaLMEl Ha COOTBETCTBYHOLLEE M3aenie.
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MpuBeEHHbIE HUXE PUCYHKIA HOCSIT UNIKOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NpoCTPaHCTBO ANst KPENeHUs aBTOMATUKM U I0NONHUTENbHbIX NPUHAIEXHOCTEN
MOXET MEHSITbCS OT Cyyast K cryyato. Bbi6op Haubonee NOAXOASLLETO PELIEHNS IOMKEH OCYLLECTBAATLCS MOHTAKHUKOM BO BPEMS YCTAHOBKM.

Ha pucyHKax MoKasaH MOHTaX MPUBOJA CMpaBa.

MpenBaputenbHble paboTbl

K noarotoBuTenbHbIM paGoTam nepej, MOHTaXOM OTHOCATCS YCTaHOBKA MOHTaXXHOTO OCHOBAHMSA 1 3aKPensieH1e YCTPONCTB pas6noKMpoBKi. CM.
PYKOBOZCTBA MO MOHTaXY 3TUX U3AENMIA.

MoproToBKa npueoga

BcTaBbTe BUHT PEryNIMPOBKM KOHEYHOM TOYKI 3aKpbIBaHWS B pblyar npuBoga.
@ TMpuBog, YCTaHOBNEHHbIA CleBa
@ MMp1BOA, YCTAHOBBHHbIIA CrpaBa

©
[ Fag o
O
®
©
1
1
O
@©

—

KpenneHue npnsopa

OTKpOWTE CTBOPKY BPYYHYIO.
[NomecTuTe NprUBoA, Haf, Pe3bO0BbIMM LUITU(TaMI KOpyca 1 3adUKCUpyiiTe ero.




CmaxbTe pbiyar nepefayn.

BcTaBbTe pblyar nepeiayn, Kak nokasaHo Ha PUCYHKE.

YATIMAALOHI XIHALRHMINA() - *BUHBLINOTREA 0JoHdLa1Mdedradu €89 BINSdd 80Q0IL @ OHBHBINEM 91190 18O BELOT00MAd 010LE BUHRXABT0Y) - "v'd'S JAVD © - 61L02/S0 - NY-9LE L0V 09LoTodoMA - 8 “dL)

1N C MeXaHN4YeCKNMWN KOHLLEBbIMI BbiKloYaTENAMN

v

OTKPYTUTE BUHT PEryNNPOBKI KOHEUYHON TOYKI OTKPbIBAHWS 10 COMPUKOCHOBEHNS C (hyHAAMEHTHON KOPOOKOIA.

3aTAHUTE raiiky, YTo0bl 3athUKCUPOBATH BUHT.
OTKpYTUTE BUHT PErynmnpoBKM KOHEYHON TOUKM 3aKPbIBAHWA [0 COMPUKOCHOBEHNS C Phiyarom nepeaayn.

L]l MakcumanbHblid yron oTKpbIBaHus CTBOPKM cocTasnseT 110°.
3aTHUTE raky, 4Tobbl 3ath1KCUPOBATb BUHT.

OnpeaeneHne KpamHux nosioXKeHu
OTKpOiATE CTBOPKY BPYYHYHO 10 XKENAEMOrO MOMOKEHMS.

3aKpoiTe CTBOPKY BPYYHYIO.
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/A NMepey, Havanom padoT no AKCTAYATALMM, PEMOHTY, HACTPOIIKE U PErYNMPOBKE GOKa YMPABNEHIS OTKMKUMTE CETEBOE SNEKTPOMMTAHHE W/ OTCOETMHUTE
aKKYMYTISITOpbI.

MoAroToBbTE pacnpenenuTeNbHble Kopooki IP67 ¢ KOHTAKTHbIMI NaHeNsSMU ANS NOAKMOYEHNIA.

9neKTponpuBof, C 3HKOAEPOM

@ CvHnii nposog, @ Kabenb anektponuTanms
@ KopryHesbIit NpoBog, O Kabenb sHKonepa

© YepHbiii kabernb

@ Kenro-3eneHbiii kadenb

© 3enenbiii Kabenb

@ benviit nposog,

@ Onnetka y1s 3a3emneHms
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MpoBepkTe, 4TO NPUBOL, BPALLAETCS B NPaBUILHOM HANpaBneHuu, U Npu Heo6X0AUMOCTW NOMEHSITE MECTaMU KOPUYHEBBIN 1 YEPHbIA NPOBOLA.



MpuBog 6e3 3HKogepa
@ CvHnii nposog,

@ KopryHesbIi NpoBof,
© “epHbiii Kabenb

@ KenTo-3eneHbiii Kabenb

I (O

L] NMpoBepTe, 4To NpUBOZ BPALLAETCS B MPABUILHOM HANPaBEHWN, 1 PU HEOGXOAVUMOCTY NOMEHSIATE MECTAMY KOPUYHEBBIIl 1 YepHbIl NPOBOA.
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Ctp. 11

[lanee onucbIBAKOTCA TOMLKO PA6OTHI, OTNINYAIOLLMECS OT CTAHAAPTHONO MOHTAXA.

MoaroToBka npuBopa

BcTaBbTe BUHT PEryNMPOBKM KOHEYHOW TOYKI 3aKPbIBaHWS B pblyar npuBoga.

@ Mp1BOA, YCTAHOBBHHbIIA CeBa
@ MMp1BOA, YCTAHOBEHHbIA CrpaBa
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W= Came S.p.A. UMEET CepTUIKAT CUCTEMbI 3aLLMTBI OKpyxarolLieit cpeasl UNIEN 1SO 14001, rapaHTupyloLLyii 3KoNOrMyeckylo 6e30nacHoCTb Ha ee 3aBoAaX.

Mbl NPOCUM Bac MpunaraTh MakcManbHble YCUnWs No 3alluTe oKpyxatoLLeii cpefbl. Komnanis CAME cunTaeT ogHUM 13 (DyHaaMeHTanbHbIX MyHKTOB CTpaTerum
PbIHOYHbIX OTHOLLEHWIA BbINONHEHNE STVUX KPATKIAX PYKOBOAALLAX MPUHLMMOB:

& YTUN3ALNA YNAKOBKN

YNakoBOYHbIE MaTepuarnbl (KAPTOH, NAACTUK 1 T. [.) CYUTAIOTCS TBEP/AbIMU FOPOACKUMU OTXOAAMM W YTUNM3NPYIoTCs 6e3 NpoGAemM NpocTo NyTem pasfaenbHoro
c6opa ns ux nocneaytoLLei nepepaboTki.

YTUnn3aumo Heo6XoAMMo NPOBOAUTL B COOTBETCTBUI C AEVCTBYIOLLMM 3aKOHOATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOI NPOM3BOAUNACK AKCMyaTaLMs N3AeNus.

HE 3ATPSAHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

& YTUNNSAUNA U3LENNA

Halua npoayKLus U3roToBNeHa ¢ NCONb30BaHNEM PasninyHbIX MaTepuanos. bonbLuas ux 4acTb (aMOMUHIA, NMNACTUK, XKeneso, aNeKTpudeckue Kabenin)

MPUPaBHMBAETCS K FOPOACKNM TBEPAbIM 0TX0AaM. OHI MOryYT GbiTb YTUM3MPOBAHBI NYTEM Pa3AenbHOro copa v NepepadoTKiA CNeLMANM3IPOBaHHBIMI KOMMAHUSMU.

[lpyrve KOMNOHEHTbI (3NEKTPOHHBIE MAATHI, ANEMEHTbI NUTAHUS AUCTAHLOHHONO YNPaBAGHIAA 1 T. [1.), HANPOTVB, MOTYT COABPXKATb ONACHbIE BELLIECTBA.
OHV JOMKHbI U3BNEKATLCS U NEPEAABATLCA KOMNAHUAM, UMEIOLLVM NLIBHSIIO Ha VX COOP ¥ NepepacoTKy.

YTunusaLuio HeoGxoAMMO NMPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C AGICTBYIOLLIM 3aKOHOLATENbCTBOM MECTA, [/}e MPOU3BOAMNACH SKCMyaTaLua U3nenid.

HE SATPASHSITE OKPY)KAIOLLYIO CPELLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-an-Kasbep
Treviso - Italy (Atanus)
Ten.: (+39) 0422 4940
dake: (+39) 0422 4941
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